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 .ی بالا صحیح استتوجه: هر مضرب غیر صفر از معادله

 راه حل دوم: 
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5
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 : راه حل اول
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xتوجه: اگر دانش آموزی برای  =  گیرد. آخر تعلق نمی  25/0است  مشخص نکردهغ ق ق را   2

 راه حل دوم: 

   √𝑥 + 2 = 𝑡 ⟹ 𝑡2 − 𝑡 − 6 = 0       (0/25)    

⇒ {

𝑡 = 3 ⇒ 𝑥 = 7       (0/5)            

𝑡 =  (0/25)                غ ق ق   2−
 

 

75/١  

    4١صفحه      5

x x
x ( / )

x x

+
=  =

+ +
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2 9 2 4

      

 نمره تعلق گیرد.(                                                                به تناسبِ پاسخ،از تعمیم تالس کمک گرفته      xبرای به دست آوردن    )چنانچه دانش آموز

𝑥

3𝑥 + 4
=
𝑦

١4
⇒

8
28
=
𝑦

١4
⇒ 𝑦 = 4   (0/5) 

١ 

       46   فحهصالف(   6

            راه حل اول: 

 
𝐶١̂ = 𝐶2̂(0/25)
𝐵̂ = 𝐸̂(0/25)

} ⇒ 𝐴𝐵𝐶
△

∼ 𝐶𝐷𝐸
△

    

١ 

 غ ق ق  
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 راه حل دوم: 

𝐶١̂ = 𝐶2̂(0/25)
𝐴̂ = 𝐷̂(0/25)

} ⇒ 𝐴𝐵𝐶
△

∼ 𝐶𝐷𝐸
△

 

 

 راه حل سوم:

𝐵̂ = 𝐸̂(0/25)
𝐴̂ = 𝐷̂(0/25)

} ⇒ 𝐴𝐵𝐶
△

∼ 𝐶𝐷𝐸
△

 

46صفحه  ب(  

راه حل اول:     
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      : راه حل دوم  

(5/0      )
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=

3

4
⇒

BC
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7

=
3

7
⇒ BC = 3 

 حل سوم:راه  
𝐵𝐶

𝐶𝐸
=

3

4
⟹ 𝐶𝐸 =

4

3
𝐵𝐶  , 𝐵𝐸 = 𝐵𝐶 +

4

3
𝐵𝐶 =

7

3
 BC =7 ⇒ 𝐵𝐶 = 3         

 56 فحهص 7

                  نمره تعلق گیرد   25/0رسم درست هر پاره خط به 

 

 

 

 

75/0  

          64  فحه الف( ص   8

                            راه حل اول: 

(
5
3
, 5) ∈ 𝑓 ⇒ 5 =

5
3
𝑎 + 4(0/25) ⇒ 𝑎 =

3
5
(./25) 

𝑦 =
3
5
𝑥 + 4 ⇒ 𝑦 − 4 =

3
5
𝑥 ⇒ 𝑓−١(𝑥) =

5
3
(𝑥 − 4)

⏟                                
(0/5)

 

توجه: جواب   
x

f (x)− −
=1 5 20

3
 صحیح است.  نیز برای وارون تابع  

2 
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  راه حل دوم:

f(x) = 𝑎𝑥 + 4  ⇒  𝑓−١(𝑥) =
𝑥 − 4
𝑎
  

(5,
3
5
) ∈ 𝑓−١ ⇒ 

3
5
=

5− 4
𝑎

 ⇒ 𝑎 =
5
3

 

 راه حل سوم:

(0 , 4) ∈ 𝑓 ⇒ (4 , 0 ) ∈ 𝑓−١ ⇒ (4 ,0) , (5 , 5

3
) ∈ 𝑓−١  ⇒ 𝑦 − 0 = 

5
3
−0

5−4
(𝑥 − 4) ⇒ 𝑦 =  

5

3
(𝑥 − 4) ⇒

 𝑓−١(𝑥) =
5𝑥−20

3
     (5/0)      

69ب( صفحه    

𝐷𝑓 = ℝ  (0/25)             𝐷𝑔 = ℝ− {3}    (0/25)           𝐷𝑓
𝑔

= ℝ− {3, −
4
5
}    (0/25) 

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
=
𝑥 + ١
5𝑥+4

𝑥−3

=
(𝑥 + ١)(𝑥 − 3)

5𝑥 + 4
(0/25) 

 74 فحهالف( ص 9

 راه حل اول:

١5∘ =
𝜋

١2
𝐿         (0/25)    رادیان  = 9×

𝜋

١2
=

3𝜋
4
 (0/25) 

2𝜋پاسخ  AB طول کماندر جواب توجه:  − 3𝜋

4
=

5𝜋

4
 نیز صحیح است.  

 راه حل دوم:

𝐴𝐵 طول کمان = 
١5

360
× 2𝜋 × 9 =

3𝜋
4
      متر  

 87 فحهب( ص

π π
tan( ) ( / ) , cos( ) ( / )

sin( ) ( / ) , cot( ) ( / )

A ( / )

= − − = −

= − − =

−
= − =

8 3 23 0 25 0 25
3 4 2

3 3660 0 25 300 0 25
2 3

6 1 6 1 0 25
2 2 2

 

75/١  

 (75/0)  رسم شکل       93صفحه  ١0

 

 

 

 

 مصحح محترم لطفا در تصحیح این سوال به نکته صفحه بعد توجه فرمایید. 

75/0  

(5/0)  

(25/0 )  

(5/0)       ⇒ 𝑓−١(𝑥) =
5

3
(𝑥 − 4)       (25/0 )  

ff 
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اگر دانش آموز نمودار را در سه مرحله رسم کرده باشد و آخرین نمودارش نادرست باشد به رسم نمودار     ١0در سوال    توجه:

sin 𝑥   ،25/0   نمره و به رسم نمودار−sin𝑥    نمره تعلق گیرد.  25/0نیز 

 ١04 فحهالف( ص ١١

 راه حل اول:

2−8𝑥+4 = 25−5𝑥⏟          
(0/25)

⇒ −8𝑥 + 4 = 5− 5𝑥 ⇒ 𝑥 =
−١
3
(0/25) 

 راه حل دوم: 

(
١
2
)8𝑥−4 = (

١
2
)5𝑥−5 → 8𝑥 − 4 = 5𝑥 − 5 → 𝑥 =

−١
3
      (0/25) 

 113 فحهب( ص

 راه حل اول: 

( / ) ( / )

x x
log (x ) log (x ) log ( )

x x

x ( / )
x x

x ( / )

− −
− − + =  =  =

+ +

=
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3 3 3
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2
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3 3
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 راه حل دوم: 

( / )

( / )

log (x ) log ( ) log (x ) log (x ) log ( x )

x ( / )
x x x x

x ( / )

− = + +  − = +

=
 − = +  − − =  

= −
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3 3 3 3 3
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 به تناسب نمره اختصاص دهد(دیگر صحیح    )مصحح به راه حل های

5/١  

 ١١2 فحهالف( ص ١2

𝑙𝑜𝑔(
√27
١6
) = 𝑙𝑜𝑔(√27) − 𝑙𝑜𝑔( ١6) = 𝑙𝑜𝑔(3

3
2) − 𝑙𝑜𝑔( 24)⏟                            

(0/25)

=
3
2
𝑛 − 4𝑚
⏟      

(0/5)

 

 ١١6  فحهب( ص

𝑏 = −2  (0/25) 
 
(2/5,0) ∈ 𝑓 ⇒ 0 = 𝑎 + log2 2−١ ⇒ 𝑎 = ١    (0/25) 

25/١  

 ١4١و   ١26 فحهص ١3

 (25/0خیر )(                                            پ(  25/0)   ١(                                ب(  25/0الف( وجود ندارد  )
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 ١36فحه الف( ص ١4

𝑙𝑖𝑚
𝑥→2

(2− 𝑥)(4+ 2𝑥 + 𝑥2)⏞              
(0/25)

(𝑥 − 2)(𝑥 + 5)⏟        
(0/25)

= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→2

4 + 2𝑥 + 𝑥2

−(𝑥 + 5)
= −

١2
7
(0/25) 

 ١36  فحهص ب(

 x

x ( / )
lim

x ( / )−→

−
=

+3

2 1 0 25
1 3 0 25

 

25/١  

 ١42 فحهص ١5

lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0−

(sin 𝑥 + cos 𝑥) = ١    (0/25)    

lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0+

(𝑥2 + ١) = ١      (0/25)   

lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) ≠ 𝑓(0)     (0/25)   

limتوجه: اگر دانش آموز به جای نوشتن  
𝑥→0

𝑓(𝑥) ≠ 𝑓(0)       را   "حد تابع در صفر با مقدار تابع در صفر برابر نیست  "جمله

 .گیردمی  تعلق   25/0نوشته باشد،  

١ 

 ١49  و ١45 الف( صفحه ١6

 راه حل اول:

   
( / ) ( / )

A ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) n(A) ,A B ( , ) n(A B)

P(B A) ( / )

=  =  =   =

 =

0 25 0 25

2 6 6 2 3 5 5 3 4 4 5 4 4 1

1 0 25
5

 

 راه حل دوم: 

( / )
P(A B)

P(B A) ( / )
P(A)

( / )


= = =

1 0 25 136 0 255 50 25
36

   

        ١49ب( صفحه  

  راه حل اول: 

𝑃(𝐵) =
١

6
≠ 𝑃(𝐵|𝐴) ⇒  ⏟              
(0/25)

   

را از   Bاحتمال وقوع پیشامد  Aراه حل دوم: چون وقوع پیشامد 
١

6
به   

١

5
 (  0/ 25افزایش داده است )  

 (0/ 25مستقل نیستند. ) Bو  Aپس 

 

25/١  

f   ( 25/0در صفر پیوسته نیست) 

A    و B ل نیستندمستق  

5حه   فص  
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P(Aاستفاده از فرمول  :  سومراه حل   B) P(A)P(B) = 

 ( / ) 
5 6 1 0 25
36 36 36

 

 A  وB  (25/0)مستقل نیستند              

 ١6١الف( صفحه  ١7

Q                   26  و23  و  20 و  ١7  و  ١4  و ١١   و  8 ( / )=3 23 0 25  

١60ب( صفحه    

x ( / )

σ ( / )

σ ( / ) cv ( / )

=

+ + + + + +
= = =

= =

2

17 0 25
81 36 9 0 9 36 81 252 36 0 5

7 7
66 0 25 0 25
17

 

5/١  

 20 جمع نمره

 گذاری در راهنمای تصحیح نوشته شده است،خدا قوت، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمرههمکاران گرامی،  

 آموزان، صرفاً بر اساس راهنمای مذکور تصحیح و بازبینی شوند.دانشخواهشمند است جهت رعایت عدالت آموزشی، اوراق  

 

 با سپاس از مساعدت همکاران بزرگوار
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